

Отчет
по итогам проведения мероприятий
по профилактике терроризма и экстремизма
за I квартал 2017г.
МБОУ «СОШ №2 с.Центора-Юрт»
Грозненского муниципального района

Согласно плану работы РУО Грозненского муниципального района, плану мероприятий, посвященных в борьбе с терроризмом, в МБОУ «СОШ №2 с.Центора-Юрт» в I квартале 2017 года были проведены мероприятия для учащихся 5-11 классов, основной целью, которых являлась борьба с терроризмом и религиозным экстремизмом, а так же формирование толерантности и позитивного мировоззрения у учащихся.

1. 15 января 2017 года была проведена беседа по теме: «Экстремизм и патриотизм», среди обучающихся 8-11 классов. На мероприятии присутствовали участковый села Эльмурзаев А.М., инспектор ПДН старший лейтенант полиции Таймысханова З.А. и педагог ДНВ Луаев А.Ш.. Они говорили, что люди, которых называют террористами, совершают взрывы, захватывают заложников, ни щадя не женщин, ни детей.



2. 20 января 2017 года были проведены классные часы по теме: «Мир без насилия», среди обучающихся 8-9 классов. На классных часах обсуждались вопросы: Что такое терроризм? Кто такие террористы? По окончании классного часа ребята узнали, что в любых ситуациях нужно быть бдительными и осторожными.



3. 27 января была проведена профилактическая беседа с родителями на тему: «Терроризм – угроза обществу». Проблемы насилия и терроризм являются сейчас актуальными. Эти проблемы не новы, они существовали всегда и во всех странах мира. Но очень важно чтобы наши дети были дружны и бережнее относились друг к другу. Собравшиеся обсудили методы противодействия экстремистской идеологии.



4. 13 февраля 2017 года проведена декада толерантности «Сильнее всех – владеющий собой». Учителя физической культуры Луаев М.А. и Салманов А. С. организовали соревнования «Самый спортивный класс» для учащихся 8-11 классов.



5. 19 февраля 2017 года педагог ДНВ Луаев А.Ш. совместно с имамом села, Алиевым С.Х. провели беседу с обучающимися 9-10 классов на тему: «Экстремизм и патриотизм». Основной целью, которого является противодействие экстремизма и защита жизни граждан, проживающих на

территории Чеченской Республики. Уменьшение в молодёжной среде проявлений экстремизма и негативного отношения к лицам других национальностей и религиозных конфессий.



6. На общешкольной линейке говорилось о недопущении вступления молодежи в ряды НБФ, преступные группировки и экстремистские организации, а также о необходимости придерживаться канонов традиционного Ислама, и пагубности идеологии ваххабизма и иных радикальных экстремистских течений, а также преступных замыслов главарей банд групп по вовлечению молодежи в преступные деяния.



7. 6 марта 2017 года была проведена беседа по теме: «Терроризм его истоки и последствия», среди обучающихся 9-10 классов. На мероприятии присутствовали инспектор ПДН Хатуев А.М. и педагог ДНВ Луаев А.Ш.. Они говорили, что терроризм и экстремизм - это исключительно большая опасность, способная расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное, общество.



8. 10 марта 2017 года с целью оградить подрастающее поколение от совершения ими неверного шага, формировать негативное отношение к идеологии экстремизма и терроризма в молодежной среде, педагог – организатор по ДНВ и Р Луаев А.Ш. провел беседу «Нет терроризму и экстремизму», среди учащихся 9-11 классов. Он обсудил вопросы противодействия идеологии экстремизма, а также роль молодежных общественных и религиозных организаций в этом направлении

Также Луаев А.Ш. отметил, что заблуждения ваххабитов – бедствия, которые обрушились на Ислам. Они пролили много крови, ограбили много чужого имущества, распространили зло и насилие, которые коснулись всех.

В завершении беседы, подчеркнул, что для ваххабитов приоритетом является достижение власти, а религия выступает лишь как метод на пути к цели.

Пусть Всевышний Аллах наставит нас на путь истины и убережёт от заблуждений в вере! Амин.



9. 11 марта 2017 года были проведены классные часы: «Терроризм-угроза личности, обществу, государству», «Экстремизм – угроза обществу», среди учащихся 10-11 классов. Терроризм – это тяжёлое преступление, когда организованная группа людей стремится достичь своей цели при помощи насилия. Террористы – это люди, которые захватывают в заложники, организуют взрывы в многолюдных местах, используют оружие. Часто жертвами терроризма становятся невинные люди, среди которых есть дети.

На всех мероприятиях обучающихся призвали к бдительности, осторожности и стойкому неприятию насилия, терроризма и экстремизма.

Кроме этого:

1. Дежурство педагогов и членов Администрации школы по утверждённому графику.

Зам.директора по ВР _____ М.С-А. Кужулова